

**Приветствие Министра спорта Российской Федерации
участникам, организаторам и гостям
Всероссийского физкультурно-спортивного фестиваля
инвалидов с поражением опорно-двигательного
аппарата «ПАРА-КРЫМ 2019»**

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично рад приветствовать участников, организаторов и гостей Всероссийского физкультурно-спортивного фестиваля инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата «ПАРА-КРЫМ 2019».

Фестиваль «ПАРА-КРЫМ» уже стал традиционным праздником спорта для людей с инвалидностью и ежегодно собирает сотни участников практически из всех регионов России.

Проведение таких мероприятий способствует привлечению большего числа людей с инвалидностью к систематическим занятиям физической культурой и спортом, а также активному образу жизни, что является эффективными средствами реабилитации.

Уверен, что Фестиваль «ПАРА КРЫМ» пройдёт на высоком организационном уровне и в атмосфере дружбы и взаимоуважения!

Желаю всем праздничного настроения, успехов и ярких побед!

**Министр спорта
Российской Федерации
П.А. Колобков**

